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DICHIARAZIONE SOSTITUTIVA DI CERTIFICAZIONE e/o DI NOTORIETÀ 

(ai sensi del D.P.R. n. 445 del 28 dicembre 2000) 
 

Il/la sottoscritto/a  

 

nato/a il  a 

 

vincitore della procedura selettiva finalizzata alla stipula di un contratto di ricercatore a tempo determinato, ex art. 

24 della Legge n. 240/2010 di 

 

tipologia a)  

 

tipologia b)  

 

S.S.D.  

 

Residente/Domiciliato/a in via/piazza 

 

DICHIARA 
 

ai sensi degli artt. 46 e 47 del D.P.R. 445/2000 

di essere nato/a  il a  

 

di essere cittadino  

 

di godere dei diritti civili e politici dalla data di scadenza del bando di indizione 

della procedura concorsuale, di cui è risultato vincitore, a tutt’oggi 

in Italia  

nello Stato di 

provenienza 

 

 

di essere iscritto nelle liste elettorali del Comune di  Prov. 

 

la propria posizione agli effetti dell’adempimento degli obblighi militari è la seguente: 

 

 

di non ricoprire altri impieghi alle dipendenze dello Stato, delle province, dei comuni o di altri enti 

pubblici o privati 

 

ovvero 

di essere in servizio presso   

 

con la qualifica di   

si allega la richiesta di collocamento in aspettativa senza assegni dal servizio per tutto il periodo di durata dello 

stipulando contratto 

 

 

di non essere stato destituito o dispensato dall’impiego presso una Pubblica Amministrazione per 

persistente insufficiente rendimento e di non essere stato dichiarato decaduto da altre impiego statale 

 

 

ai sensi dell’art. 18, comma 1, lett. b) e c) della legge n. 240/2010, l’insussistenza di rapporti di coniugio, 

parentela o affinità fino al quarto grado compreso, con un professore appartenente al Dipartimento 

proponente, ovvero con il Rettore, il Direttore Generale o un componente del Consiglio di 

Amministrazione dell’Ateneo. 
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l’inesistenza di condanne penali che impediscano l’instaurazione di un rapporto di pubblico impiego  

ovvero 

che a proprio carico risulta pendente il seguente procedimento penale:  

 

ovvero 

di aver riportato condanne penali, indicando di seguito gli estremi delle relative sentenze  

 

 

che il numero del proprio codice fiscale è il seguente: 

 

                

 

di avere diritto alle seguenti detrazioni dall’imposta lorda  

 detrazioni per redditi di lavoro dipendente e assimilati
1
 

 

 detrazioni per coniuge a carico 
2
 

 

COGNOME  

NOME  

 

COMUNE DI NASCITA  

DATA DI NASCITA  

 

che il numero di codice fiscale del proprio coniuge è il seguente: 

 

                

 

INDICARE I DATI ANAGRAFICI E IL CODICE FISCALE DEL CONIUGE ANCHE SE NON A CARICO 

 

                                                      
1
 Le detrazioni per redditi di lavoro dipendente e assimilato sono rapportate al periodo di lavoro e variano in funzione del reddito 

complessivo del contribuente. 

 
2
 La detrazione spetta al coniuge, non legalmente ed effettivamente separato a condizione che non percepisca, nell’anno di riferimento, 

redditi superiori a  € 2.840,51 , al lordo degli oneri deducibili. 

Nel caso di superamento del predetto limite nel corso dell'anno,  la detrazione non compete per l'intero anno.  
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 detrazioni per figli a carico
3
 

 dati anagrafici % carico 

minore 

di 

3 anni 

disabile 

1 

cognome  

nome  

 

comune di nascita  

data di nascita  

 

codice fiscale 

 100

% 
 

 
 

 
 

  50% 
 

                

 

2 

cognome  

nome  

 

comune di nascita  

data di nascita  

 

codice fiscale 

 100% 
 

 
 

 
 

  50% 
 

                  

 

3 

cognome  

nome  

 

comune di nascita  

data di nascita  

 

codice fiscale 

 100% 
 

 
 

 
 

  50% 
 

                   

 

4 

cognome  

nome  

 

comune di nascita  

data di nascita  

 

codice fiscale 

 100% 
 

 
 

 
 

  50% 
 

                   

Ulteriore detrazione per genitori con almeno 4 figli a carico: 
 100% 

 

  

  50% 
 

  

                                                      
3
 Si considerano figli a carico i seguenti soggetti che non abbiano redditi propri superiori, per il 2017, a € 2.840,51 annui al lordo degli oneri 

deducibili: i figli, compresi i figli naturali riconosciuti, i figli adottivi e gli affidati o affiliati. La detrazione può essere ripartita nella misura 

del 50% tra i genitori non legalmente ed effettivamente separati ovvero essere attribuita al 100% al genitore con reddito più elevato. 

Se l’altro genitore manca o non ha riconosciuto i figli naturali e il contribuente non è coniugato, o se coniugato si è successivamente 

legalmente separato ovvero se vi sono figli adottivi o affiliati del solo contribuente e questi non è coniugato o, se coniugato si è 

successivamente legalmente o effettivamente separato la detrazione prevista per il coniuge si applica al primo figlio e per gli altri figli si 

applica la detrazione ordinariamente prevista per questi ultimi. La mancanza del coniuge che dà luogo alla concessione della detrazione 

speciale si verifica nelle seguenti specifiche ipotesi, partendo dalla premessa che il lavoratore contribuente non sia coniugato o sia legalmente 

separato. a) quando l’altro genitore è deceduto; b) quando l’altro genitore non ha riconosciuto i figli naturali; c) quando vi sono figli adottivi, 

affiliati del solo contribuente. 
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 detrazioni per altri familiari a carico
4
 

 dati anagrafici % carico annotazioni 

1 

cognome  

nome  

 

comune di nascita  

data di nascita  

 

codice fiscale 

 100% 
 

 

  50% 
 

                

 

2 

cognome  

nome  

 

comune di nascita  

data di nascita  

 

codice fiscale 

 100% 
 

 

  50% 
 

                 

 

 
IN CASO DI VARIAZIONE DELLA SITUAZIONE SOPRAINDICATA IL SOTTOSCRITTO SI 

IMPEGNA A COMUNICARE TEMPESTIVAMENTE LE RELATIVE MODIFICHE 
 

 

 

Palermo,  
firma 

 

                                                      
4
 Si considerano figli a carico i seguenti soggetti che non abbiano redditi propri superiori, per il 2016, a € 2.840,51 annui al lordo degli oneri 

deducibili: i figli, compresi i figli naturali riconosciuti, i figli adottivi e gli affidati o affiliati. La detrazione può essere ripartita nella misura 

del 50% tra i genitori non legalmente ed effettivamente separati ovvero essere attribuita al 100% al genitore con reddito più elevato. 

Se l’altro genitore manca o non ha riconosciuto i figli naturali e il contribuente non è coniugato, o se coniugato si è successivamente 

legalmente separato ovvero se vi sono figli adottivi o affiliati del solo contribuente e questi non è coniugato o, se coniugato si è 

successivamente legalmente o effettivamente separato la detrazione prevista per il coniuge si applica al primo figlio e per gli altri figli si 

applica la detrazione ordinariamente prevista per questi ultimi. La mancanza del coniuge che dà luogo alla concessione della detrazione 

speciale si verifica nelle seguenti specifiche ipotesi, partendo dalla premessa che il lavoratore contribuente non sia coniugato o sia legalmente 

separato. a) quando l’altro genitore è deceduto; b) quando l’altro genitore non ha riconosciuto i figli naturali; c) quando vi sono figli adottivi, 

affiliati del solo contribuente. 
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